

ПРОТОКОЛ № 2

заседания районной межведомственной комиссии по контролю за поступлением средств в консолидированный бюджет, снижению неформальной занятости и профилактике нарушений трудовых прав работников у хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории Изобильненского муниципального района Ставропольского края.

10 сентября 2015 года

г. Изобильный

Председательствовал:

Искандеров В.И. – первый заместитель главы администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Секретарь:

Мещерякова Е.В. – заместитель начальника отдела экономического развития администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Присутствовали:

Губский Николай Васильевич – представитель Губернатора Ставропольского края в муниципальном образовании Ставропольского края

Чуриков Александрович – Андрей – глава Изобильненского муниципального района

Панасенко Николаевич – Сергей – исполняющий обязанности прокурора Изобильненского района

Васильченко Викторovich – Игорь – начальник Изобильненского районного отдела судебных приставов

Оджаев Бегимович – Николай – начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ставропольскому краю

Царанова Михайловна – Галина – заместитель начальника финансового управления администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Бажан Николаевич – Евгений – начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Свивальнева Юрьевна – Светлана – начальник отдела экономического развития администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Глушонкова Николаевна – Елена – начальник управления труда и социальной защиты населения Изобильненского муниципального района Ставропольского края

Носова Ирина Васильевна	начальник управления пенсионного фонда Российской Федерации по Изобильненскому району
Шелудкова Егоровна	Любовь директор государственного учреждения «Центр занятости населения Изобильненского района»
Новосельцев Андреевич	Иван директор филиала №1 государственного учреждения – Ставропольского регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации
Батагов Борисович	Александр начальник ОЭБ и ПК Отдела МВД России по Изобильненскому району
Дьяченко Алексеевич	Николай председатель межмуниципального координационного совета организаций профсоюза в городе Изобильном

Руководители предприятий: Изобильненское РайПО – Иванова Н.И., ООО «777» - Тумарцов В.В., СПК (колхоз) «Егорлыкский» - Турчаков И.Е., ГУП СК «Ставропольский краевой теплоэнергетический комплекс» Изобильненский филиал – Блаватный Н.В., ОАО «Сельхозтранс» - Луценко П.Л., ООО «Алиев» - Алиев М.М., МУП «Стимул» - Головкина Л.А., ООО «Евростандарт» - Пьянковский В.Б.

Должностные лица организаций: ООО «Общепит» – главный бухгалтер – Бажанова Т.В., ООО СП «Правда» - главный бухгалтер – Черкасова Г.Г., ООО «Агромаркет» - заместитель директора Матаев М.Л., ООО «Кавказгазторг» - исполняющая обязанности главного бухгалтера Видехина В.В., ООО «Электромонтаж» - заместитель директора Артюхова В.А., ООО «Техмед» - главный бухгалтер Салова И.В., ЗАО «Прасол Ставрополя», филиал ООО Агрогруппа «Баксанский Бройлер» - гл. бухгалтер Русинова И.В.

Индивидуальные предприниматели: Кнуренко Е.В., Афанасьев О.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Вступительное слово – Искандеров В.И.

На заседании комиссии рассматриваются пять вопросов:

1. О системообразующих предприятиях района, по которым произошло снижение поступлений налогов в консолидированный бюджет Ставропольского края.
2. О предприятиях Изобильненского района, имеющих задолженность за потребленный природный газ.
3. Об уплате налогов, зачисляемых в бюджет Изобильненского муниципального района.

4. О нарушениях работодателей, допустивших выплату заработной платы ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Ставропольского края.

5. Об уплате юридическими и физическими лицами задолженности по платежам в Пенсионный фонд и фонд социального страхования.

По первому вопросу выступил первый заместитель главы администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края Искандеров Виталий Искандерович.

В докладе было отмечено, что в рамках реализации Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Изобильненского муниципального района Ставропольского края в 2015 году определен перечень системообразующих предприятий района, по которым проводится ежемесячный мониторинг поступлений налогов в бюджет района.

Анализ сведений, полученных из Федеральной налоговой службы № 4 по СК показал, что за 8 месяцев 2015 года относительно аналогичного периода прошлого года снижения налоговых поступлений по системообразующим предприятиям Изобильненского муниципального района Ставропольского края не отмечено. В разрезе предприятий незначительно снизились поступления по платежам в бюджет: по НДФЛ у СПК (колхоз) «Егорлыкский», ООО «Кавказгазторг», ООО «Мегаферма -2», по налогу на прибыль – ООО «Агромаркет».

Все предприятия приглашены на заседание комиссии. Из них 3 присутствуют, от ООО «Мегаферма -2» получено письмо с пояснением о прекращении деятельности предприятия с 08.05.2015 года.

Заслушаем пояснения присутствующих руководителей и представителей предприятий:

Слушали: Турчакова И.Е.:

Снижение показателей по НДФЛ и отчислениям в Пенсионный фонд, связано с выплатой крупных премий в 1 квартале 2014 года за 2013 год. В 2015 году суммы премиальных выплат уменьшились, поскольку погашались крупные суммы кредитов и приобретались семена для весенне-полевых работ.

Снижение поступлений в Фонд социального страхования в августе 2015 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, произошло в связи с увеличением количества больничных листов.

Выступили: Искандеров В.И., Чуриков А.А., Оджаев Н.Б.

Решили: информацию принять к сведению. Ежемесячно проводить мониторинг уплаты показателей по платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

Слушали: Матаева М.Л. ООО «Агромаркет»

Отклонение поступлений по налогу на прибыль за 6 месяцев 2015 года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года связано с тем, что

задолженность по налогу на прибыль по расчетам на 01.01.2014 года больше (2338,5 тыс. рублей), чем были уплачены авансовые платежи за 4 квартал 2013 года, а задолженность по налогу на прибыль на 01.01.2015 года составила всего 169,5 тыс. рублей. В июне 2015 года авансовые платежи составили 460,8 тыс. рублей, что больше чем за июнь 2014 года на 117,3 тыс. рублей. Это объясняется увеличением объемов реализации в 2015 году по сравнению с тем же периодом 2014 года.

Выступили: В.И. Искандеров, Оджаев Н.Б.

Решили: информацию принять к сведению. Руководителю в срок до 20 сентября 2015 года, предоставить полную информацию о причинах снижения с пояснением.

Слушали: Видехину В.В. ООО «Кавказгазторг»

Снижение платежей в бюджет по уплате НДС в текущем году составило 415,0 тыс. рублей. Основными заказчиками ООО «Кавказгазторг» по организации общественного питания являются дочерние Общества ОАО «Газпром». Стоимость услуг определяется по результатам конкурентных закупок, которая начиная с 2014 года значительно снижена. В связи с этим, Общество было вынуждено провести оптимизацию затрат, в том числе сокращение рабочих мест, (общая численность работников уменьшилась с 166 человек до 149 человек), что привело к уменьшению фонда оплаты труда и соответственно к уменьшению начисления налогов и сборов.

Снижение оплаты по налогу на прибыль образовалось за счет разницы в оценочных обязательствах.

На деятельность предприятия в целом существенно повлиял рост тарифов на теплоэнергию. Увеличение которых произошло в 10 раз.

Выступили: Искандеров В.И., Чуриков А.А., Губский Н.В., Свивальнева С.Ю.

Решили: подготовить письмо на рассмотрение тарифной комиссии о стоимости тепловой энергии.

Выступил: Искандеров В.И.

Слушали: Блаватного Н.В. - ГУП СК «Ставропольский краевой теплоэнергетический комплекс» Изобильненский филиал

Задолженность за пользование газом сложилась в сумме 24,5 млн. рублей. В настоящее время отсутствуют договорные отношения с Межрегионгазом. Нужно отметить, что дебиторская задолженность населения составляет 24,0 млн. рублей. Служба судебных приставов активно ведет исковую работу. Межрегионгазом определены условия, сроки исполнения которых намечены на 15.09.2015 года. Планируется выполнение условий в срок. На территории района функционируют 4 управляющие компании, договоры не заключены ни с одной.

Выступили: Чуриков А.А., Васильченко И.В., Губский Н.В., Новосельцев И.А., Васильченко И.В.

Решили: начальнику правового и кадрового обеспечения Е.Н. Бажан, подготовить списочный материал по управляющим компаниям о ресурсоснабжении.

Рассмотреть вопрос о необходимости оказания помощи нуждающимся гражданам, по жилищным субсидиям.

В срок до 01.10.2015 года погасить задолженность по уплате взносов в фонд социального страхования.

2. По третьему вопросу выступил Искандеров В.И.

По данным Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы Российской Федерации № 4 по Ставропольскому краю приглашены 27 налогоплательщиков (предприятий и физических лиц), имеющих наибольшие суммы задолженности по уплате налогов, зачисляемых в бюджет Изобильненского муниципального района, с общей суммой задолженности 3051,9 тыс. рублей. Из общей суммы только одно предприятие ЗАО СУ № 6 «Нефтегазмонтаж» имеет задолженность по уплате НДФЛ в сумме и более 2,0 млн. рублей.

В ходе подготовки комиссии урегулирована и погашена задолженность физическими лицами по НДФЛ на сумму 416,9 тыс. рублей:

Лайлова Ю.Н. – 215,6 тыс. рублей,
Мажарова Н.С. – 91,0 тыс. рублей,
Степанова С.В. – 65,0 тыс. рублей,
Неврев А.В. – 45,3 тыс. рублей.

По ЕНВД на сумму 121,5 тыс. рублей:

Селюкова А.В. – 34,4 тыс. рублей;
Красюков А.Ю. – 87,1 тыс. рублей.

Заслушаем руководителей и представителей предприятий о принимаемых мерах по погашению задолженности.

Слушали: Русинову И.В. ЗАО «Прасол Ставрополя», филиал ООО Агрогруппа «Баксанский Бройлер».

Задолженность по платежам в бюджет по данным МИФНС № 4 на 01.09.2015 года составляет 98,0 тыс. рублей. В сентябре оплачено 48,0 тыс. рублей. До конца месяца планируется погасить задолженность. Предприятие выравнивает свои позиции, в настоящее время реализуется инвестиционный проект. Налоговая нагрузка ниже, чем по отрасли.

Выступили: Искандеров В.И., Оджаев Н.Б., Свивальнева С.Ю., Васильченко И.В.

Решили: в срок до 01.10.2015 года погасить оставшуюся задолженность по платежам в бюджет и фонд социального страхования, информацию с приложением копий платежных документов предоставить в комиссию.

Сведения о реализуемом инвестиционном проекте направить в отдел экономического развития администрации.

Слушали: Пьянковского Е.Б. ООО СК «Евростандарт».

По данным налоговой службы задолженность по уплате НДС составляет 61,3 тыс. рублей, по отчетности предприятия - 40,0 тыс. рублей. В связи с тем, что была переплата по НДС, подготовлено письмо о возврате суммы налога и урегулировании задолженности. В целом поступление налогов в бюджет снизилось на 16 % к уровню прошлого года.

Объемы отгрузки материалов значительно снизились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в связи с отсутствием потребительского спроса на строительные материалы. В прошлом году материалы поставлялись по всему региону.

Выступили: Чуриков А.А., Оджаев Н.Б., Искандеров В.И.

Решили: в срок до 01.10.2015 года провести сверку данных с налоговым органом, оплатить оставшуюся задолженность. Копии подтверждающих документов предоставить в комиссию.

Слушали: Иванову Н.И. Изобильненское РАЙпо

В настоящее время финансовое положение предприятия очень сложное. В соответствии с вступлением в силу Закона Ставропольского края от 28 ноября 2014 года № 104-кз о внесении изменений в закон Ставропольского края «О налоге на имущество организаций» налоговая база в отношении объектов недвижимого имущества с 01 января 2015 года определяется как кадастровая стоимость имущества, признаваемого объектом налогообложения. В собственности РАЙпо имеются здания, требующие капитального ремонта, которые закрыты и не используются (в основном в сельской местности: в ст. Каменнобродской – кадастровая стоимость составляет 33,0 млн. рублей, с. Тищенском), но налог приходится уплачивать. Данная проблема может привести предприятие к банкротству. Финансовое положение дел очень сложное, услуги энергоносителей возможно получить только по предоплате. Оформить кредиты не предоставляется возможным, в связи с отрицательным балансом предприятия. Перспективы развития – реализация имущества, находящегося в собственности. Торговый центр села Тищенского можно использовать для реализации инвестиционного проекта.

Выступили: Искандеров В.И., Оджаев Н.Б., Носова И.В., Глушонкова Е.Н.

Решили: в срок до 01 октября 2015 года руководителю предоставить объяснения по факту выплаты заработной платы ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в Ставропольском крае. Провести сверку с налоговым органом в срок до 01.10.2015 года, погасить задолженность по платежам в бюджет.

Сведения о неиспользуемых помещениях, возможных для реализации инвестиционных проектов направить в отдел экономического развития администрации.

Искандеров В.И. Следующий вопрос который предстоит рассмотреть, о нарушениях работодателей выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума. Как уже отмечалось на прошлых заседаниях комиссий, в сложившихся экономических условиях вопросы нарушений трудовых прав работников и снижения неформальной занятости населения находятся на особом контроле в Правительстве Российской Федерации, Правительстве Ставропольского края и соответственно в администрации Изобильненского района.

Управлением труда и социальной защиты населения АИМР СК направлено 24 уведомления предприятиям, выплачивающим заработную плату работникам ниже ВПМ трудоспособного населения Ставропольского края

Слушали: Бажанову Т.В. ООО «Общепит»

Выступили: В.И. Искандеров, Е.Н. Глушонкова, И.В. Носова.

Решили: в срок до 01. 10.2015 года погасить задолженность по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд, копии платежных документов направить в комиссию. Заполнить форму об устранении нарушений, предоставить секретарю комиссии.

Слушали: Гумарцова В.В. ООО «777»

Выступили: Чуриков А.А., Искандеров В.И.

Решили: в срок до 01. 10.2015 года предоставить информацию об устранении нарушений, с приложением копий подтверждающих документов.

Слушали: Черкасову Г.Г. ООО СП «Правда»

Выступили: Искандеров В.И., Носова И.В., Батагов А.Б.

Решили: обеспечить доначисление заработной платы работникам до величины прожиточного минимума. Информацию о проделанной работе предоставить в комиссию. В срок до 01.10.2015 года погасить задолженность по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд.

Слушали: Кнуренко Е.В.

Выступили: Искандеров В.И., Глушонкова Е.Н.

Решили: Информацию с разъяснением и приложением копий документов предоставить в комиссию, в срок до 01.10.2015 года.

Искандеров В.И.: Филиалом № 1 ГУ - Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования направлено 19 уведомлений должникам по уплате текущих обязательных страховых взносов в ФСС, Управлением Пенсионного фонда в Изобильненском районе приглашены 14 работодателей, имеющих задолженность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Заслушаем пояснения руководителей и представителей организаций о сложившейся ситуации.

Слушали: Артюхову В.А. ООО «Электромонтаж».

Выступили: Искандеров В.И., Носова И.В.

Решили: руководителю предприятия в срок до 01.10.2015 года предоставить гарантийное письмо, с указанием сроков погашения задолженности.

Слушали: Луценко П.Л. ООО «Сельхозтранс».

Выступили: Искандеров В.И., Носова И.В.

Решили: руководителю предприятия в срок до 01.10.2015 года предоставить гарантийное письмо, с указанием срока погашения задолженности.

Слушали: Головкину Л.А. МУП «Стимул»

Выступили: Носова И.В., Дьяченко Н.А., Искандеров В.И.

Решили: руководителю предприятия в срок до 01.10.2015 года предоставить гарантийное письмо, о сроках оплаты задолженности.

Слушали: Салову И.В. ООО «Техмед»

Выступили: Носова И.В., Искандеров В.И.

Решили: руководителю предприятия в срок до 01.10.2015 года предоставить гарантийное письмо, о сроках оплаты задолженности.

Слушали: Алиева М.М. ООО «Алиев»

Выступили: Носова И.В., Искандеров В.И.

Решили: в срок до 01.10.2015 года предоставить гарантийное письмо, о сроках оплаты задолженности.

Слушали: Афанасьева О.А.

Выступили: Носова И.В., Искандеров В.И.

Решили: в срок до 01.10.2015 года провести сверку с управлением Пенсионного фонда, информацию предоставить в комиссию.

С заключительным словом выступил Искандеров В.И.

Принято решение списки всех неявившихся на заседание комиссии и не представивших информацию об устранении нарушений направить в Прокуратуру Изобильненского района и службу судебных приставов, для принятия мер.

Председатель:

Первый заместитель главы администрации
Изобильненского муниципального района
Ставропольского края



В.И. Искандеров

Секретарь:

Заместитель начальника отдела
экономического развития АИМР СК



Е.В. Мещерякова